

ADDENDUM 1

BID IDENTIFIER: SNELLING-ERATE-2017-01

BID PACKAGE TITLE: SNELLING-MERCED FALLS UNION ELEMENTARY SCHOOL DISTRICT E-RATE YEAR 2017 REQUEST FOR PROPOSAL

ADDENDUM DESCRIPTION: RESPONSES TO QUESTIONS REGARDING THE RFP, VARIOUS SERVICES, NETWORK EQUIPMENT, BASIC MAINTENANCE

The vendors shall submit ALL pages of ADDENDUM 1 with the bid response

1. Are you taking vendor meetings? If you are in talks with any vendor in any capacity, I just want the same engagement.

Answer:

- a. There are NO vendor meetings scheduled.

2. Bid Bonds appear to only be required for Non-Telecommunications items, can you confirm that we do not need to provide a Bid Bond in tandem with our RFP response for Dark Fiber services?

Answer:

- b. Yes. Bid bonds are NOT required for telecommunications related items such as, but not limited to, dark fiber services. Per the Snelling E-Rate Year 2017 RFP

“Bid Bond of TEN PERCENT (10%) of the aggregate amount of all NON TELECOMMUNICATION items bid.”

All other bidding/contract and construction drawing documents, stipulations, dates and times remain unchanged, in full effect and by reference become a part of this addendum.

SPECIAL NOTE

It is the responsibility of each Bidder to acknowledge all addenda by signing below and submitting a copy of each addendum with their respective bid.

I HAVE READ AND UNDERSTOOD ALL PAGES OF ADDENDUM 1 OF THE ABOVE BID: _____

ADDENDUM 1

BID IDENTIFIER: SNELLING-ERATE-2017-01

BID PACKAGE TITLE: SNELLING-MERCED FALLS UNION ELEMENTARY SCHOOL DISTRICT E-RATE YEAR 2017 REQUEST FOR PROPOSAL

ADDENDUM DESCRIPTION: RESPONSES TO QUESTIONS REGARDING THE RFP, VARIOUS SERVICES, NETWORK EQUIPMENT, BASIC MAINTENANCE

The vendors shall submit ALL pages of ADDENDUM 1 with the bid response

3. Can I combine all these RFPs into one response, since the requirements are pretty much the same?

Answer:

- a. NO. Each school district has published its own E-Rate Year 2017 RFP. Therefore, vendors MUST respond to each school district's E-Rate Year 2017 RFP separately.

All other bidding/contract and construction drawing documents, stipulations, dates and times remain unchanged, in full effect and by reference become a part of this addendum.

SPECIAL NOTE

It is the responsibility of each Bidder to acknowledge all addenda by signing below and submitting a copy of each addendum with their respective bid.

I HAVE READ AND UNDERSTOOD ALL PAGES OF ADDENDUM 1 OF THE ABOVE BID: _____